
Comune di Padenghe sul Garda
PROVINCIA DI BRESCIA

Deliberazione n. 17 del 19.06.2024

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: COMUNICAZIONE  DEL  SINDACO  SULLA NOMINA DEGLI 
ASSESSORI E DEL   VICESINDACO   E  SULLA  DESIGNAZIONE  DEI  
CAPIGRUPPO CONSILIARI         

  L’anno duemilaventiquattro il giorno diciannove del mese di giugno alle ore 
20.30, si riunisce l’organo consiliare in sessione ORDINARIA, presso la sala consiliare 
del palazzo municipale.

  Sono presenti

1 ZULIANI ALBINO Presente
2 ABATE GIORGIO Presente
3 ALLEGRI GIANCARLO Presente
4 BERARDI FABIO Presente
5 BERNUZZI ALESSANDRO CARLO Presente
6 DE TOGNI MASSIMO Presente
7 GANDELLI ROBERTA Presente
8 LEALI BERNARDO Presente
9 MARINI ANNA Presente
10 MORETTI MAURO Presente
11 ROSSI ANNAMARIA Presente
12 TREVISANELLI TIZIANO NICOLA Presente
13 ZILETTI GIORGIO Presente

Totale presenti  13 Totale assenti     0

E’ presente l’Assessore esterno Parolari Daniela.

Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. 
Antonio Tommaselli, il quale provvede alla stesura del processo verbale (articolo 97, 
comma 4, lettera a) del TUEL). 

Visto il numero dei presenti, il Sindaco Albino Zuliani dichiara aperta la seduta per 
l’esame dell’oggetto di cui sopra.
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OGGETTO: COMUNICAZIONE  DEL  SINDACO  SULLA NOMINA DEGLI ASSESSORI E DEL   
VICESINDACO   E  SULLA  DESIGNAZIONE  DEI  CAPIGRUPPO CONSILIARI        

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che nei giorni 8 e 9 giugno 2024 si è svolta la consultazione elettorale per il 
rinnovo del Consiglio comunale e per l’elezione del Sindaco; 

RICHIAMATO l’art. 46, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000, il quale dispone che, nella 
prima seduta successiva alla elezione, il Sindaco dia comunicazione al Consiglio dei 
nominativi dei componenti della giunta nominati con proprio provvedimento;

UDITA la comunicazione del Sindaco in merito al Decreto  n. 3 del 18/06/2024, con il 
quale sono stati nominati gli Assessori della Giunta comunale e il Vice Sindaco, ed è stata 
inoltre conferita delega per specifiche materie ad alcuni consiglieri comunali;

Vista la propria precedente deliberazione n. 15 in data odierna e dato atto che non 
sussistono condizioni di ineleggibilità, di incompatibilità o di non candidabilità degli 
assessori nominati in relazione a quanto previsto dal richiamato D.Lgs.  n. 267/2000;

PRENDE ATTO 

che la Giunta comunale è così composta: 

N. Cognome e nome Incarico ai servizi
1 Moretti Mauro – Vice Sindaco Turismo/eventi 

Cultura e Biblioteca
Rapporti con l’Unione dei Comuni della Valtenesi 
in merito alle funzioni delegate Commercio

2 Gandelli Roberta Bilancio e Politiche Tributarie
Personale
Comunicazione 
Affari Generali

3 Ziletti Giorgio Urbanistica
Edilizia privata
Plis
Efficentamento energetico

4 Parolari Daniela – Assessore esterno Rapporti con l’Unione dei Comuni della Valtenesi 
in merito alle funzioni delegate Politiche sociali

Che è stata inoltre conferita delega ai seguenti Consiglieri comunali sulle specifiche 
materie oltre precisate:

N. Cognome e nome Delega su specifiche materie

1 Abate Giorgio Demanio e rapporti con autorità di Bacino 

2 Allegri Giancarlo
Innovazione Tecnologica
Manutenzioni
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EMAS

3 Berardi Fabio Rapporti con associazioni sportive

4
De Togni Massimo Sviluppo zona artigianale

Controllo gestione LL.PP.

5 Leali Bernardo
Lavori Pubblici
Ambiente ed ecologia
Sicurezza

6 Marini Anna
Rapporti con l’Unione dei Comuni della Valtenesi 
in merito alle funzioni delegate Pubblica Istruzione

7 Rossi Annamaria
Rapporti con l’Unione dei Comuni della Valtenesi 
in merito alle funzioni delegate Attività Produttive

8 Trevisanello Tiziano Nicola Rapporti con i giovani

INDI

UDITA la comunicazione del Sindaco in merito alle designazioni a capogruppo 
pervenute da parte dei consiglieri comunali eletti nella lista n. 1 “#AvantiPadenghe 
Zuliani Sindaco”;

RICHIAMATO l’art. 23 del vigente Statuto comunale ai sensi del quale i consiglieri 
comunali possono costituirsi in gruppi composti da almeno tre componenti e i consiglieri 
primi eletti di ogni lista o gruppo politico comunicano al sindaco i nominativi dei 
capigruppo consiliari e qualora non si eserciti tale facoltà o nelle more della designazione 
i capigruppo sono individuati nei consiglieri, non componenti la Giunta, che abbiano 
riportato il maggior numero di voti per lista;

Tutto ciò premesso e considerato,

PRENDE ATTO

della seguente costituzione dei gruppi consiliari e delle relative designazioni a 
capogruppo:

Gruppo consiliare ““#AvantiPadenghe Zuliani Sindaco”
CAPOGRUPPO: Bernardo Leali, giusta allegata dichiarazione. 
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Letto Approvato e sottoscritto:

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE
   Albino Zuliani       Dott. Antonio Tommaselli

(documento informatico firmato digitalmente ai sensi D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 
sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa)
________________________________________________________________________________

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITA’ 

La presente deliberazione:

✓ verrà pubblicata all’albo pretorio on line dell’ente dove rimarrà per quindici giorni consecutivi 
(art.124 del D.Lgs. 18/08/2000 n.267);

✓ diventerà esecutiva decorso il decimo giorno successivo al quindicesimo giorno di 
pubblicazione sul sito informatico del comune (articolo 134, comma 3 del D.Lgs. 18/08/2000 
n.267);


